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    ◎開会 

○近藤生涯教育部長 こんにちは。 

 定刻になりました。始めさせていただきます。 

 会議を始めさせていただく前に、過日、６月定例会で人事異動の御紹介ができませんでした。

岩田生涯学習課長補佐がおりますので、ごあいさつをさせていただきます。 

○岩田生涯教育課長補佐 ７月１日の人事異動によりまして、生涯学習課の課長補佐ということ

にさせていただきました岩田雄治といいます。これまでも生涯学習課におりましたので、皆様

方にはいろいろとお世話になっておりますけれども、なお一層、これからまたお世話になりま

すが、よろしくお願いします。 

○近藤生涯教育部長 それでは、ただいまから７月の臨時議会を始めさせていただきます。 

 開会に当たりまして、丹羽孝子委員長の方から御報告をよろしくお願いいたします。 

 

    ◎日程第１ 委員長報告 

○丹羽委員長 皆さん、こんにちは。 

 臨時議会ということで、暑い中お集まりくださいましてありがとうございます。 

 本日は南小学校の工事の状況を見るということがこの後ありますので、あとのことは教育長

先生から報告をいただき、私は終わりたいと思います。本日もよろしくお願いいたします。 

 

    ◎日程第２ 教育長報告 

○近藤生涯教育部長 ありがとうございました。 

 続きまして、長屋教育長がごあいさつ申し上げます。 

○長屋教育長 改めまして、こんにちは。 

 先週、教育委員の連合会総会、大変御苦労さまでございました。久しぶりにいい音楽に触れ

ることができてよかったなあという、そんな気持ちであります。 

 それから、きょうの新聞でありますけれども、朝日新聞に大口中学校の３年生の子の記事が

載っておりましたので、これは東日本の震災以降について、早く復興することを願って、復興

日報という自分で発行する新聞を69号まで発行したという記事が載っておりまして、大中にも

すごい子がおるなということで感心した次第であります。こういう記事が載ることは大変うれ

しいことであります。 

 それから、きょう先ほど、事務協の７月会議が岩倉市の総合文化センターで行われました。

きょうの議案につきましては、平成24年度の主要の小・中学校の教科用図書の採択についてと

いうことでございました。この件につきまして、また最終的には市町の教育委員会が教科用図
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書を決めるという段取りになっておりますので、よろしくお願いいたします。 

 それから、そのほかの事務所の方からさまざまな議題やら連絡事項ということがありました。

特にこれから熱中症とか、交通事故とか、水の事故に児童・生徒が巻き込まれないように、指

導の徹底をお願いしたいということで話がありました。 

 それから、教職員の不祥事についても相変わらずありまして、こういうことのないように、

また交通事故防止、それから情報の漏えいのないようにという注意がありました。 

 それから、もうすぐ教員の次年度の採用ということになっておりますが、現在のところ小学

校が4.4倍、中学校が6.6倍、養護教諭が8.2倍ということで、思ったより希望者が多いというこ

とで、また多くの方に力をかりなければならないという、そんな話がありました。 

 それから、現時点での児童・生徒につきましては、小学校の方が昨年に比べて愛知県全体で

は330名減って、中学校の方に229名増加という傾向で、この傾向については来年度も変わらな

いだろうという話がありました。 

 それから、幾つかの夏休み中の各種研修会、事業等についての説明がありました。差し当た

って大口町に関係のあるところでは、８月３日大口町で町民会館を使っての人権指導者研修会

があるという話がありました。 

 それからあと、先週、７月の初めに西尾張大会の陸上大会がありまして、大口中学校が男子

が優勝、女子が準優勝という成績を残しましたが、本格的に今度の土曜日から管内大会、西尾

張大会、県大会が始まっていくということであります。 

 以上です。 

○近藤生涯教育部長 ありがとうございました。 

 それでは、３番の議事録署名者の指名以降の取りまとめにつきましては、丹羽委員長の方で

よろしくお願いいたします。 

（午後 ３時３６分）  

 

    ◎日程第３ 議事録署名者の指名 

○丹羽委員長 それでは、議事に沿って進めさせていただきます。 

 日程第３、議事録署名者の指名については、私、丹羽孝子と服部真由美職務代理者にお願い

いたします。 

 

    ◎日程第４ 議 題 

       議案第36号 平成24年度使用小中学校用教科用図書の採択について 

○丹羽委員長 次に移ります。 
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 日程第４、議題、議案第36号 平成24年度使用小中学校用教科用図書の採択について、事務

局、お願いいたします。 

○竹本学校教育課長 議案第36号 平成24年度使用小中学校用教科用図書の採択について。 

 義務教育諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律第13条及び第14条の規定に基づき、大

口町教育委員会の採択を求める。平成23年７月14日提出、大口町教育委員会教育長。 

 提案理由、この案を提出するのは、上記の法律第13条及び第14条の規定に基づき採択する必

要があるからであります。 

（資料に基づき説明） 

○丹羽委員長 ありがとうございました。 

 ただいま説明が終わりましたが、ここで会議を中断して、資料内容の確認をするため、教育

長室へ移動したいと思います。よろしくお願いいたします。 

（午後 ３時４２分）  

 

○丹羽委員長 皆さん着席されましたので、引き続き会議を始めさせていただきたいと思います。 

（午後 ３時５１分）  

 

○丹羽委員長 今、資料確認も終わりましたので、引き続き会議を続けさせていただきます。 

 何か御質問ありませんか。今確認してきて、よろしいですか。 

（発言する者なし） 

○丹羽委員長 ないようですので、それでは決議に入りたいと思います。 

 平成24年度使用小中学校用教科用図書の採択について異議はございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○丹羽委員長 それでは採択ということでお願いいたします。 

○竹本学校教育課長 先ほど資料確認をいただいて採択作業に入っていただきましたけど、附属

資料を１枚はねていただきまして、平成24年度の使用小中学校用教科用図書の採択承認につい

て（通知）ということで、丹葉地区教育事務協議会会長名で教育長あてに依頼が来ております。

先ほど採択いただきましたものです。１枚はねていただきまして、この１枚はねたものが採択

協議会から協議会に上がってきたもので、先ほど説明したものが協議会から教育委員会に来た

ものになります。それを受けまして、もう１枚はねていただきまして、採択したものを今度は

教育長名で各学校の方に決定通知を配付させていただきます。 

 また、１枚はねていただきまして、きょうの結果を丹葉地区教育事務協議会の会長の方に教

育長名で報告をさせていただきます。以上です。 
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○丹羽委員長 よろしくお願いいたします。 

 

    ◎日程第５ その他 

○丹羽委員長 次に移ります。日程第５、その他について、何かございませんか。 

（発言する者なし） 

○丹羽委員長 それでは、私から少しいいですか。 

 本年度は１学期の間に２ヵ所交通事故がありました。先日の中学生の子はとてもかわいそう

なことでしたので、御冥福を申し上げます。このようなことのないように、各学校におかれま

しては、交通安全教室をやってみえると思いますが、いま一度考えて子供たちに指導してくだ

さいますよう、児童・生徒、それから先生方にもお願いしたいと思います。やはり飛び出す、

運転して左折とか右折とかありますので、先生方も車で通勤してみえると思いますので、二度

とこういうことのないようによろしくお願いいたします。 

 私からは以上ですが、ほかございますか。 

（発言する者なし） 

○丹羽委員長 それでは、慎重審議ありがとうございました。御苦労さまでした。引き続き南小

学校に行きたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

（午後 ３時５４分）  
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